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Внедрение электронного листка нетрудоспособности в Тверской области 
С 1 июля 2017 электронные больничные получили статус юридического документа, равнозначного бумажным бланкам, и служат основанием для назначения и выплаты пособия по временной нетрудоспособности и пособия по беременности и родам. 

С 1 июля листки нетрудоспособности в Тверской области можно оформить в двух медицинских учреждениях – в Областной клинической больнице и Отделенческой клинической больнице «РЖД». 
Электронные больничные будут поступать в единую информационную систему Фонда социального страхования, откуда по номеру ЭЛН работодатель сможет найти больничный для дальнейшего заполнения и оплаты. Для работы с электронными листками нетрудоспособности создан специальный портал ФСС «Электронный кабинет» (cabinets.fss.ru), с помощью которого работодатели могут найти электронные больничные для дальнейшего заполнения и оплаты, а работники получат возможность просмотреть расчет пособия и получить всю информацию по начисленным пособиям. 

Как получить электронный листок нетрудоспособности? 
Оформить ЭЛН можно при соблюдении двух условий:

1) пациент дает на это свое письменное согласие

2) медицинское учреждение и организация, в которой работает пациент, являются участниками системы информационного взаимодействия ФСС по обмену сведениями в целях формирования ЭЛН (список работодателей, готовых к работе с ЭЛН с 01.07.2017,  представлен на сайте регионального отделения ФСС РФ – r69.fss.ru).

Схема взаимодействия между работником, медицинским учреждением работодателем и ФСС:

1) Работник подписывает письменное согласие на оформление листка нетрудоспособности в электронном виде;
2) Медицинское учреждение оформляет электронный листок нетрудоспособности, подписывает его усиленной квалифицированной подписью врача и медицинской организации и отправляет его в единую информационную систему ФСС;

3) Пациенту выдается номер ЭЛН, который он должен сообщить работодателю;
4) Работодатель по номеру ЭЛН находит  в базе ФСС данный листок, заполняет свой раздел и рассчитывает пособие;
5) Информация о сумме выплаченного пособия отправляется в ФСС;

6) В электронном кабинете работник может просмотреть справку расчет пособия.

В 2016 году медицинские учреждения Тверской области выдали 471678 листков нетрудоспособности, размер выплаченного пособия составил 1,7 млрд рублей. Всего жители области провели на больничном 2,9 млн дней.
В 2016 году было выявлено 17 таких листков, за текущий период 2017 года – 3. По всем случаям выявления поддельных листков нетрудоспособности материалы направлены в правоохранительные органы.

Уровень заболеваемости в Тверской области в 2016 году увеличился на 8,3% по сравнению с показателями 2015 года и составил 705 дней на 100 работающих граждан, то есть 1 человек в среднем за год находился на больничном 7 дней. В ряде районов уровень заболеваемости  выше, чем в среднем по региону . Это Бологое, Вышний Волочек, Лихославль, Спирово, Торжок, Удомля, Фирово. В городе Твери в 2016 году  уровень заболеваемости составил 666 дней, что  больше показателей 2015 году на 8,6%. 

