А вы оформили электронный больничный?
Медицинские организации поделились опытом работы с ЭЛН
173 электронных больничных листка выдано жителям Тверской области. На данный момент оформить электронный листок можно в 26 медицинских организациях Тверской области.

С 1 июля жители Тверской области могут выбрать, в каком виде оформить больничный лист – на бумаге или в электронном виде. Бумажные и электронные листки имеют равную юридическую силу и являются основанием для назначения пособия по временной нетрудоспособности, а также пособия по беременности и родам. 

Тверское региональное отделение ФСС провело встречу с представителями медицинских учреждений, оформляющих ЭЛН, для обсуждения практических вопросов работы с электронными листками. 

Управляющий отделением Наталья Андреева рассказала, что сегодня в Тверской области 26 медицинских организаций уже оформляют электронные больничные, из них 18 больниц - в Твери. В ближайшее время к ним присоединятся еще 17 лечебных учреждений, соглашения с которыми уже подписаны. Всего в России на данный момент электронные листки нетрудоспособности выдают 2693 медицинские организации. 

Своим положительным опытом работы поделились специалисты Клинической больницы ОАО «РЖД», выдавшие 81 ЭЛН. «Основная проблема, с которой мы сталкиваемся – нежелание работодателей обрабатывать электронные больничные. Пациенты хотят получить электронный листок, но стоит позвонить на работу и уведомить об этом организацию, сразу просят выписать бумажный лист. Хотя организация с этими листками имеет возможность работать», - прокомментировала Татьяна Клишова, врач-терапевт, заведующий терапевтическим отделением поликлиники. 

Н.Андреева напомнила, что только от пациента должно исходить желание получить ЭЛН или бумажный листок. Если пациент дает свое согласие на оформление электронного больничного – организация обязана его принять и назначить пособие. Тем более – если работодатель подписал соглашение о работе с электронными больничными. «Пока у нас есть возможность выбирать – бумажный или электронный листок оформить. Но в скором времени такого выбора не будет. Уже сейчас перед Фондом социального страхования стоит задача по сокращению расходов на  печать бланков листков нетрудоспособности и логистику, связанную с доставкой бланков, в связи с внедрением ЭЛН. Постепенный переход организаций на работу с электронными листками нетрудоспособности избавит  от проблемных моментов при массовом внедрении нового формата листка. А это перспектива не столь отдаленного будущего». 

Работники здравоохранения затронули тему слабой технической оснащенности медицинских учреждений и медленное внедрения медицинской информационной системы, которая позволила бы врачам уделять пациентам больше времени для осмотра и консультации, нежели тратить ее на бумажную работу. 
Собравшиеся выразили оптимистическую надежду, что переход на электронный больничный может стимулировать данный процесс.
Список медицинских организаций, оформляющих:

· НУЗ "ОКБ на ст. Тверь" ОАО "РЖД"

· ГБУЗ "ОКБ"

· ГБУЗ "Городская клиническая больница № 1 им. В. В. Успенского"

· ГБУЗ "Торжокская ЦРБ"

· ГБУЗ "Бежецкая ЦРБ"

· ГБУЗ "Кимрская ЦРБ"

· ГБУЗ "Сонковская ЦРБ"

· ГБУЗ "Ржевская ЦРБ"

· ГБУЗ "Осташковская ЦРБ"

· ФГБУЗ МСЧ № 57 ФМБА России (п. Редкино)

· ФГБУЗ МСЧ № 139 ФМБА России (ЗАТО Солнечный)

· ФГБОУ ВО ТГМУ МЗ России

· ГБУЗ "Областной клинический перинатальный центр им. Е.М. Бакуниной"

· ГБУЗ "Стоматологическая поликлиника № 3" 

· ГБУЗ "Стоматологическая поликлиника № 1" 
· ГБУЗ "Клиническая детская больница № 2" 
· ГБУЗ "Детская городская клиническая больница № 1"

· ГБУЗ "Областной клинический лечебно-реабилитационный центр" 
· ГБУЗ "Городская поликлиника № 8"

· ГБУЗ "Областной клинический психоневрологический диспансер"

· ГБУЗ "Областная стоматологическая поликлиника"

· ГБУЗ "Клиническая больница скорой медицинской помощи"

· ГБУЗ "Тверской областной клинический онкологический диспансер"

· ООО МЦ "Клиника мужского и женского здоровья"

· МЦ "Здоровый малыш"

· Клиника Доктора Фомина

Список медицинских учреждений и организаций, работающих с ЭЛН, представлен на сайте регионального отделения Фонда – r69.fss.ru
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