ОБОБЩЕНИЕ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ СФЕРЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОЛОКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ЗА 2020 ГОД
В соответствии с Уставом муниципального образования Молоковское сельское поселение Молоковского района Тверской области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Молоковского сельского поселения.
Согласно Перечню видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Молоковского сельского поселения, уполномоченных на их осуществление регламентировано осуществление на территории сельского поселения следующих видов муниципального контроля:
1) осуществление муниципального жилищного контроля на территории Молоковского сельского поселения;
2) осуществление муниципального в сфере торговой деятельности на территории Молоковского сельского поселения;
3) осуществление муниципального контроля над сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Молоковского сельского поселения;
1. ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ МОЛОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Орган, осуществляющий муниципальный жилищный контроль в границах муниципального образования Молоковское сельское поселение Молоковского района Тверской области - администрация муниципального образования Молоковское сельское поселение Молоковского района Тверской области.
Должностным лицом, уполномоченным на исполнение муниципального жилищного контроля является заместитель Главы администрации Молоковского сельского поселения.
Муниципальный жилищный контроль осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок. Плановая и внеплановая проверки проводятся в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.
Мероприятия по муниципальному жилищному контролю, проводимые в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Проверки в рамках муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования осуществляет заместитель Главы администрации Молоковского сельского поселения.
Курсы повышения квалификации по вопросам организации муниципального контроля в 2020 году специалист не проходил.
В отчетном году финансовых затрат на обеспечение, организацию и проведение муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования не было.
в 2020 году проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей предусмотрено не было.
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Контрольные мероприятия (плановые и внеплановые) не проводились.
Контрольные мероприятия не проводились.
С целью совершенствования системы муниципального контроля необходимо проводить мероприятия по повышению квалификации лиц, осуществляемых муниципальный контроль.
В целях профилактики и предупреждения нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований администрацией Молоковского сельского поселения Молоковского района  проводилась разъяснительная работа.
2. ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ  В СФЕРЕ ТОРГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ МОЛОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Орган, осуществляющий муниципальный контроль в сфере торговой деятельности в границах муниципального образования Молоковское сельское поселение Молоковского района Тверской области - администрация муниципального образования Молоковское сельское поселение Молоковского района Тверской области.
Должностным лицом, уполномоченным на исполнение муниципального земельного контроля является заместитель Главы администрации Молоковского сельского поселения.
Муниципальный контроль в сфере торговой деятельности осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок. Плановая и внеплановая проверки проводятся в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.
Мероприятия по муниципальному контролю в сфере торговой деятельности проводимые в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Проверки в рамках муниципального контроля в сфере торговой деятельности на территории муниципального образования осуществляет заместитель Главы администрации Молоковского сельского поселения.
Курсы повышения квалификации по вопросам организации муниципального контроля в, 2020 году специалист не проходил.
В отчетном году финансовых затрат на обеспечение, организацию и проведение муниципального контроля в сфере торговой деятельности на территории муниципального образования не было.
Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля в 2020 году проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей предусмотрено не было.
В целях профилактики и предупреждения нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований администрацией Молоковского сельского поселения Молоковского района  проводилась разъяснительная работа
3. ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НАД СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ МОЛОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Орган, осуществляющий контроль над соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов на территории Молоковского сельского поселения - администрация муниципального образования Молоковское сельское поселение Молоковского района Тверской области.
Должностным лицом, уполномоченным на исполнение контроля над соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов на территории Молоковского сельского поселения муниципального, является глава администрации Молоковского сельского поселения.
Контроль над соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов на территории Молоковского сельского поселения осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок. Плановая и внеплановая проверки проводятся в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.
Мероприятия по данному контролю проводимые в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Проверки в рамках контроля над соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов на территории Молоковского сельского поселения осуществляет глава администрации.
Курсы повышения квалификации по вопросам организации данного вида контроля в 2020 году глава не проходил.
В отчетном году финансовых затрат на обеспечение, организацию и проведение контроля над соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов на территории муниципального образования не было.
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Контрольные мероприятия (плановые и внеплановые) не проводились.
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С целью совершенствования системы муниципального контроля необходимо проводить мероприятия по повышению квалификации лиц, осуществляемых муниципальный контроль.
        В целях профилактики и предупреждения нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований администрацией Молоковского сельского поселения Молоковского района  проводилась разъяснительная работа.

