Обеспечение инвалидов и льготных категорий граждан Тверской области техническими средствами реабилитации и путевками на санаторно-курортное лечение в 2016 году
В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ инвалиды имеют право на бесплатное обеспечение техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями. 

Обеспечение инвалидов осуществляется Фондом социального страхования РФ в рамках Федерального перечня, который включает в себя широкий ассортимент средств и изделий реабилитации: от кресел-колясок, костылей и опор до высокофункциональных протезов верхних и нижних конечностей, а также услуг по ремонту выданных изделий. 

За 11 месяцев 2016 года инвалиды Тверской области получили более 2,7 млн изделий. В числе первых по стране Тверское региональное отделение Фонда начало производить закупку линейки изделий для детей инвалидов с ДЦП (опоры для сидения, ползания, стояния).  В текущем году выдано 36 таких изделий. Также в 2016 году дети-инвалиды были обеспечены креслами-колясками для больных ДЦП (56 шт.), ходунками (31 изделие), ортопедической обувью (2450 изделий), туторами (156 изделий). 

Слабослышащая категория граждан с начала года обеспечена сигнализаторами звука (192 шт.), слуховыми аппаратами (520 шт.), телевизорами с телетекстом (300 шт.), телефонными устройствами с текстовым выходом (253 шт.), услугами по сурдопереводу (оказано 5145 услуг). 
Незрячим и слабовидящим категориям граждан выданы тактильные трости (40 шт.), устройства для чтения говорящих книг (38 шт.), лупы и видеоувеличители (107 шт.), медицинские термометры и тонометры с речевым выходом (128 шт.), оплачены расходы на изготовление 3 глазных протезов. 

На протяжении нескольких лет Тверское региональное отделение Фонда обеспечивает инвалидов креслами-колясками немецкой марки «ОТТО-БОКК». В текущем году для инвалидов Тверской области закуплено 868 колясок. 

Наталья Андреева, управляющий Тверским региональным отделением Фонда социального страхования РФ:

- Необходимые средства реабилитации люди с ограниченными возможностями получают в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации. Программа разрабатывается учреждением медико-социальной экспертизы. Получив ее, гражданин может обратиться в Фонд социального страхования с заявлением на обеспечение необходимыми средствами, прописанными в программе реабилитации. Либо граждане могут самостоятельно  купить изделия, указанные в программе реабилитации, и обратиться в Фонд с заявлением о выплате компенсации за приобретенное средство или изделие. 

На текущий момент на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями затрачено более 144 млн рублей из федерального бюджета, сумма выплаченной компенсации за самостоятельно приобретенные средства составила 16,4 млн рублей (размер компенсации не может превышать стоимости аналогичного изделия, закупаемого региональным отделением Фонда, по результатам проведения процедур закупок). 

Фонд социального страхования также обеспечивает граждан льготных категорий путевками на санаторно-курортное лечение и бесплатным проездом к месту лечения и обратно. В 2016 году Тверской области на эти цели из федерального бюджета было выделено 35,9 млн рублей. На эти средства региональное отделение Фонда закупило 1773 путевки в санатории Тверской области, Краснодарского и Ставропольского края. 
Наталья Андреева:

- Деньги на обеспечение граждан путевками поступают из федерального бюджета в соответствии с Методикой распределения субвенций, основным элементом которой является количество льготников, выбравших услугу, а не денежную компенсацию. В 2016 году 80,9% льготной категории граждан Тверской области отказались от права получения набора социальных услуг в части санаторно-курортного лечения в пользу ежемесячной денежной выплаты и  только 19,1% сохранили за собой это право. Эта цифра на протяжении последних лет стабильно держится на одном уровне. Сегодня у нас в очереди на получение путевки стоит более 9 тысяч льготников. Реальные объемы финансирования позволяют обеспечивать путевкой одного человека не чаще одного раза в три года. Поэтому принцип очередности, который мы соблюдаем, позволяет обеспечить равный доступ граждан к санаторно-курортному лечению.
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