О состоянии производственного травматизма на предприятиях Тверской области за 9 месяцев 2016 года
По данным регионального отделения Фонда социального страхования РФ на предприятиях Тверской области за 9 месяцев текущего года произошло 253 несчастных случая, из них 75 – тяжелые (каждый 3 случай), 30 – со смертельным исходом (каждый 8 случай). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество тяжелых несчастных случаев увеличилось на 36,4% (с 55 до 75),  а количество смертельных случаев увеличилось на 11,1% (с 27 до 30). 

В текущем году снизилось количество профессиональных заболеваний сотрудников. За 9 месяцев зафиксировано 4 случая профзаболеваний, тогда как в 2015 году их количество составляло 15. 

Чаще всего травмы на производстве получали работники следующих предприятий Тверской области: управление почтовой связи – Почта России (18 случаев), ОАО «ТВЗ» (10 случаев), ООО «СТОД», г. Торжок (9 случаев), ОАО «Нелидовский деревообрабатывающий комбинат» (9 случаев), АО «Верхневолжский кожевенный завод», г. Осташков (9 случаев), а также 40 случаев травматизма произошло в учреждениях здравоохранения (ГБУЗ).  

Работники, пострадавшие на производстве, в случае установления им степени утраты трудоспособности, получают страховое обеспечение в виде единовременной и ежемесячной выплаты, а при получении тяжелых повреждений здоровья они также проходят медицинское лечение. На данный момент единовременную выплату получили 51 человек на общую сумму 7,3 млн рублей (средний размер выплаты составил 142 709,86 рублей). Ежемесячную выплату получают 5341 пострадавший, ее общая сумма составила 278,0 млн рублей, а средний размер – 5 782,57 рублей. 

В медицинских и реабилитационных учреждениях лечение проходят 33 человека, получивших тяжелые травмы на производстве. 
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