Информационный отчет
о деятельности Ревизионной комиссии Молоковского района. 
за 2015 год.

           Ревизионная комиссия Молоковского района в 2015 году осуществляла экспертно-аналитические, контрольные, информационные и иные виды деятельности в соответствии с «Положением о Ревизионной комиссии Собрания депутатов Молоковского района» утверждённым 13.09.2011г., Положением о бюджетном Процессе в муниципальном образовании  «Молоковский  район» и  планом работы на 2015 год.
           В результате проведенных контрольных мероприятий выполнялась одна из основных задач деятельности Ревизионной комиссии – контроль за целевым и обоснованным использованием бюджетных средств, за соблюдением принципа эффективности и экономности расходования средств по различным направлениям.
           Планом  работы Ревизионной комиссии Молоковского района на 2015 год было предусмотрено проведение 15-и контрольных мероприятий. Все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Проведены следующие проверки: 
           В 2015 году были проведены проверки в шести учреждениях, в том числе: 
   -  Администрация Городского поселения – поселок Молоково;
   -  Отдел культуры, молодёжной политики, спорта и туризма;
   -  Администрация Обросовского сельского поселения;
   -  Администрация Черкасовского сельского поселения;
   -  Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Молоковский край»;
   - Администрация Молоковского района.
           В соответствии со статьёй 264.4 Бюджетного кодекса РФ  была проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Молоковский район» за 2014 год и подготовлено заключение об исполнении данного бюджета.                                      
           В соответствии со статьёй 264.4 Бюджетного кодекса РФ  была проведена внешняя проверка годовых отчётов об исполнении бюджетов за 2014 год  Городского поселения – поселок Молоково и 5 сельских поселений,  подготовлено заключение об исполнении данных бюджетов.
       Подготовлено заключение на проект бюджета муниципального образования  Тверской области «Молоковский район» на 2016 год.
             
              Объем бюджетных средств, охваченных при проведении контрольных мероприятий, за отчетный год составил  106124,2 тыс. руб.

              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчета об исполнении бюджета муниципального образования составил 107578,1 тыс. руб.
              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчетов об исполнении бюджета городского и сельских поселений составил 20766,9 тыс. руб.
             
              По результатам  15 проверок выявлено нарушений на сумму 10,3 тыс. руб., в том числе:
            - прочие нарушения и недостатки в сумме 10,3 тыс. руб.
                 
[bookmark: _GoBack]              В ходе проведенных контрольных мероприятий были выявлены нарушения, допускаемые практически во всех проверенных учреждениях:
           - Путевые листы ведутся с нарушением требований Федерального закона  от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (редакция от 04.11.2014г.);
            - Подотчетными лицами при сдаче авансовых отчетов  нарушаются сроки предоставления, в подотчёт выдаются денежные средства при  имеющейся за подотчётным лицом по предыдущим авансам задолженности, авансовые отчёты заполняются не полностью, что является нарушением приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157 «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и  инструкции по его применению»;
            - Договора на выполнение работ и акты выполненных работ не всегда содержат данные по объёму выполняемых работ, что является нарушением  ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (редакция от 04.11.2014г.), Постановления Госкомстата от 11.11.1999г. № 100 «Об утверждении унифицированных форм первичной учётной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ" и ст. 702 ГК РФ;
Не на все строительные и ремонтные работы составляется сметная документация;   
           - Командировочные удостоверения заполняются не в полном объёме, т.е. отсутствует цель поездки, номер документа и дата, количество дней нахождения в командировке, что является нарушением ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (редакция от 04.11.2014г.);
          
                                                   
               О результатах проверок Ревизионной комиссии Молоковского района были направлены представления и акты проверок, для рассмотрения и принятия мер в проверяемые учреждения и Администрацию Молоковского района, с последующим сообщением о принятых мерах в Ревизионную комиссию. От проверяемых учреждений в Ревизионную комиссию поступила информация о проделанной работе по устранению выявленных нарушений при проведении проверок.
              Устранено финансовых нарушений в сумме 10,3 тыс. руб., в том числе возмещено средств в бюджет в сумме 10,3 тыс. руб.

